

కురిసిన వర్షంతో ప్రజలకు ఉపశమనం...



కొత్తపేట, మేజర్ న్యూస్: రెండు నెలల నుంచి వేసవి తాపంతో అల్లాడిపోతున్న జనాలకు కాస్త ఉపశమనం కలిగింది. కొత్తపేటలో మంగళవారం భారీ వర్షం కురిసింది. గంటకు పైగా ఉరుములు, గాలులతో కూడిన భారీ వర్షం పడింది. ఇటీవల కొద్ది రోజులుగా పెరుగుతున్న ఉష్ణోగ్రతలకు ఎండ తీవ్రత తాపావరణం ఆహ్లాదభరితంగా మారి ప్రజలకు వేసవి తాపం నుంచి ఉపశమనం కలిగింది. మంగళవారం ఉదయం నుండి మధ్యాహ్నం వరకు ఎండ తీవ్రంగా కాయడంతో వడగాల్గులతో మండల వాసులు ఉక్తిరి బిక్కిరి అయ్యారు. ఒక్కసారిగా ఆకాశం మేఘావృతమై మధ్యాహ్నం నుంచునే భారీ వర్షం కురవడంతో ఎండ నుండి ప్రజలు ఉపశమనం పొందారు. గంట సేపు ఏకదాటిగా కుండ పోత వర్షం కురవడంతో ప్రజలు సేద తీరారు.

ముంబై చాతుర్మాస యాత్రకు మధ్య సభ కమిటీ ప్రయాణం

కాకినాడ, మేజర్ న్యూస్ : ఉత్తరాది మతాధీశులు సత్యాత్మ తీర్థ స్వామీజీ ఆధ్వర్యంలో ముంబై నగరంలో నిర్వహించనున్న చాతుర్మాస దీక్ష పూజలలో పాల్గొనేందుకు కాకినాడ మధ్య సభ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో ప్రత్యేక భక్తుల బృందం బయలుదేరి వెళుతుండగా కమిటీ ఆధ్వర్యం ద్వారా రాజువేంద్రస్వామి, కార్యదర్శి కోపెల్ల శేషగిరిరావు సంయుక్తంగా తెలిపారు. 20వ తేదీన చేరుకోవడం జరుగుతుందన్నారు. రెండు రోజులపాటు ముంబై నగరంలో చాతుర్మాస పూజా కార్యక్రమాలలో పాల్గొని, స్వామీజీకి భక్తులచే పాదపూజ నిర్వహణ అనంతరం తప్ప ముద్ర ద్వారాణ స్వీకరణ తదుపరి శ్రీ మూలరామ దేవా సంస్థాన పూజ పూజలో పాల్గొనడం జరుగుతుందని ఆయన వివరించారు. మధ్య సభ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో ఇటీవల సత్యాత్మ తీర్థ స్వామీజీ విశేష అనుగ్రహముతో నిర్వహించిన బృహత్పతి సహస్ర యాగ ప్రసాద జ్ఞాపికను (రజత బింద) స్వామీజీకి అందజేసి యజ్ఞ సేవా కర్తలందరికీ స్వామీజీ ఆశీస్సులను ఇచ్చుచుండగా సాంగ్లీ నగరంలో వేంచేసి ఉన్న ఉన్న మహిమార్పితులు శ్రీ సత్యవ్రత శ్రీ మూల బృందావన దర్శనం, 23వ తేదీ వందరీపూర్ క్షేత్రాన్ని చేరుకొని శ్రీ పాంచరంగ స్వామి మందిరం రకుమారేచి లను దర్శించుకోవడం, అక్కడ వేంచేసి ఉన్న ముర యతివరేణ్యులు శ్రీ సత్యవ్రత తీర్థ మందిరం వేదవిధి తీర్థ మూల బృందావనాలను దర్శించుకోవడం, 24వ తేదీన మలఖేద శ్రీ అక్షోబ్య తీర్థాలు, శ్రీ జయ తీర్థాలు, శ్రీ ధర్మనాథ తీర్థాలు తోపాటు మూల బృందావనాలను దర్శించుకుని అనంతరం కాకినాడకు బయలుదేరి 25వ నగరానికి చేరుకుంటామని రాచూరి రాజువేంద్రస్వామి వివరించారు.



-నిమిషం తీరిక లేకుండా ప్రజల మధ్యలోకి అభ్యర్థులు -గెలుపు ఎవరి ధీమా వారిది.. -ఇదిలో 10 మంది ఉన్నా.. ఇద్దరి మధ్యే పోటీ

గోపాలపురం, మేజర్ న్యూస్ : గోపాలపురం నియోజకవర్గంలో సార్వత్రిక ఎన్నికల ప్రచారం హారాహారంగా సాగుతోంది. నిమిషం తీరికలేకుండా అభ్యర్థులు ఓటర్లను ప్రసన్నం చేసుకునే పనిలో ఉన్నారు. పోలింగ్ కు మరో 4 రోజులు మాత్రమే మిగిలడంతో ప్రచార వేగం పెంచారు. అభ్యర్థుల వద్ద ఉన్న రిపోర్టుల ఆధారంగా వెనుకబడిన గ్రామాల నేతలను పిలిచి బలోపేతం చెయ్యాలని సూచిస్తున్నారు. గోపాలపురం నియోజకవర్గంలోని 4 మండలాల పరిధిలో 120 గ్రామాలు ఉండగా దాదాపు అన్ని గ్రామాల్లోనూ అభ్యర్థులు ఎన్నికల ప్రచారాన్ని పూర్తి చేశారు. తమకు అనుకూల పరిస్థితులు ఉన్న గ్రామంలో రెండోసారి వెళ్లి ఓటర్ల ఓట్లు అభ్యర్థించారు. గ్రామస్థాయిలో ఉన్న సర్పంచులు, ఎంపీటీసీ సభ్యులు, ఇతర నేతలు ఎమ్మెల్యే తరఫున ఎన్నికల ప్రచారాన్ని ముమ్మరం చేస్తున్నారు. ఈ నెల 11వ తేదీ 5 గంటలకు మైక్లు మూగబోతున్న నేపథ్యంలో ఓ గ్రామానికి వెళ్లినా మైక్ లోలో ఊరధర్మం తున్నారని, లేకపోతే స్త్రీల అలౌచిత్యం, మైక్ సిబ్బంది అలౌచిత్యం నిమిషం తీరిక లేకుండా తిరుగుతున్నాయి. వైసీపీ, తెదేపా ఉమ్మడి అభ్యర్థుల ప్రచారం దాదాపు 2 నెలల క్రితం నుంచి చేస్తుండగా కాంగ్రెస్, బహుజన సమాజ్ పార్టీ, ఇతర ఇండిపెండెంట్ పార్టీల అభ్యర్థులు గత వారం

హెబారాహెబారీ ప్రచారం..!



నుంచి ప్రచారం ప్రారంభించారు. ఎన్నికల ప్రచార తీరును ఎన్నికల సంఘం నిమిషం వారంతో ప్రత్యేక అధికారులు పరిశీలిస్తున్నారు. -వెంకటేశ్వరరావు. సార్వత్రిక ఎన్నికల బరిలో గోపాలపురం నియోజక వర్గం నుంచి 10 మంది అభ్యర్థులు పోటీలో ఉన్నప్పటికీ అధికార వైసీపీ అభ్యర్థి తానేటి వనిత, కూలమి అభ్యర్థి మద్దిపాటి వెంకటరాజు మధ్య మాత్రమే ప్రధానంగా పోటీ నెలకొంది. కాంగ్రెస్, బీఎస్పీ, స్వతంత్ర అభ్యర్థులు కూడా బదిలో ఉన్నా వారి ప్రభావం పెద్దగా ఉండదు. ఈ నేపథ్యంలో ప్రధాన అభ్యర్థులైన తానేటి వనిత, మద్దిపాటి వెంకటరాజు ఎరికి పూజోత్సవం వారు ఉన్నారు. ఎత్తులకు పై ఎత్తు వేస్తూ ముందుకు వెళుతున్నారు. నెలరోజులకి దగ్గర వరకు రెండు పార్టీల్లోనూ లులు కలుపుకు ఉండగా వాటిని సరిచేసుకుని ముందుకు వెళ్లి ప్రయత్నం అభ్యర్థులు చేశారు. మద్దిపాటి వెంకటరాజు విషయంలో సాక్షి చంద్రబాబు

సిపిఎం పార్టీ ఆధ్వర్యంలో ఈ నెల 9వ తేదీన భారీ బహిరంగ సభ



కూనవరం, మేజర్ న్యూస్ : సిపిఎం పార్టీ అభ్యర్థుల విజయాన్ని కాంక్షిస్తూ ఈ నెల 9వ తేదీన కూనవరం పోలీస్ గ్రౌండ్ లో భారీ బహిరంగ సభ ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు సిపిఎం రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు మంతన సీతారాం విలేజరుల సమావేశంలో తెలిపారు. ఈ బహిరంగ సభకు సిపిఎం ప్రధాన కార్యదర్శి సీతారాం ఏవారం సిపిఎం రాష్ట్ర కార్యదర్శి బి శ్రీనివాసరావు తెలంగాణ మంత్రి కాంగ్రెస్ నాయ నిర్వహిస్తామని నిర్వహిస్తామని ఆయన తెలిపారు. ఈ ప్రాంత ప్రజల అభిమానాన్ని చోరగున్న తుమ్మల నాగేశ్వరరావు సీపిఎం రాష్ట్ర కార్యదర్శి కత్తగూడెం శాసనసభ్యులు కే సాంబశివరావు తదితరులు పాల్గొంటున్నారని మంతన సీతారాం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. వి.ఆర్ పురం మండలం నుండి మోటార్ సైకిల్ రాల్సి నిర్వహిస్తామని సీతారాం తెలిపారు. ఈ విలేజరుల సమావేశంలో జిల్లా కార్యదర్శి బి కిరీష్ మేకల నాగేశ్వరరావు పాఠం సీతారాం మధ్య సిపిఎం బిజినెస్ నాయకుడు మోహన్ రవు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పోస్టల్ బ్యాలెట్ తో ఉద్యోగుల ఇబ్బందులు



కూనవరం, మేజర్ న్యూస్ : చరిత్రలో మునుపెన్నడూ లేని విధంగా మండల కేంద్రము లో కాకుండా నియోజకవర్గ కేంద్రంలో ఫెసిలిటీస్ సెంటర్లు ఏర్పాటు చేయడం వల్ల అన్ని మండలాల నుంచి ఎలక్షన్ డ్యూటీ వదలని సిబ్బంది దాదాపు 100 కి.మీ దూరం నుండి ఎటువంటి రవాణా సౌకర్యాల లేని కారణంగా కిరాయి వాహనాలు మాట్లాడి ఫెసిలిటీస్ సెంటర్ లో ఓటు హక్కును వినియోగించుకోనేరకుండా ఎన్నో ఇబ్బందులు పడుతూ వస్తే పోస్టల్ బ్యాలెట్ అమ్మి చేసినప్పటికీ మీ ఓటు ఇక్కడ నమోదు కాదేనని మీరు వెంటనే ఫారం 12 పూర్తి చేసి కౌంటర్ లో ఇస్తే మీకు ఓటు హక్కును కల్పిస్తామని చెప్పి చివరకు పోస్టల్ బ్యాలెట్ ఒక రోజులో ఇచ్చే అవకాశం లేదని, ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి ద్వారా ఆన్ లైన్ లో అప్రోవల్ చేస్తే తప్ప మీకు పోస్టల్ బ్యాలెట్ ఇస్తే అవకాశం లేదని చెప్పడంతో సబ్ కలెక్టర్ కార్యాలయానికి వెళ్లి ఎన్నికల అధికారిని కలిసి వివేచన మండలాల ఉద్యోగులు తమ గోదాను వినిపించినప్పటికీ మీకు పోస్టల్ బ్యాలెట్ ఒక రోజులో ఇచ్చే ప్రక్రియ లేదని, మీరు మరోక రోజు రావాలని చెప్పడంతో ఎంతో దూరం నుంచి వచ్చినప్పటికీ ఓటు హక్కును వినియోగించు కోకపోవడంతో ఉద్యోగులు తీవ్ర నిరాశకు గురయ్యారు.

మన్యంలో ఘనంగా అల్లూరి సీతారామరాజు శత వర్షం



రాజవొమ్మంగి, మేజర్ న్యూస్: జిల్లాలోని రంపచోడవరం నియోజకవర్గం రాజవొమ్మంగి మండల కేంద్రంలో అల్లూరి సీతారామరాజు శత వర్షం కార్యక్రమాన్ని పురస్కరించుకొని స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్, అల్లూరి జంక్షన్, జిల్లా పరిషత్ హై స్కూల్ నందు ఉన్న అల్లూరి సీతారామరాజు నిలువెత్తు విగ్రహాలను పోలీస్ అధికారులు, నాయకులు, ప్రజా ప్రతినిధులు, ప్రజా సంఘాల నాయకులు స్వాతంత్ర్య సమర యోధుడు, మన్యం విప్లవ వీరుడు అల్లూరి సీతారామరాజు విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి జోహారు అర్పించారు. రాజవొమ్మంగి పోలీస్ స్టేషన్ ఆవరణంలో ఉన్న అల్లూరి సీతారామరాజు విగ్రహానికి స్థానిక నివాసితులు, సిబ్బంది పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పోలీస్ సిబ్బంది, స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు, ప్రజా సంఘాల నాయకులు పాల్గొన్నారు.

మజ్జిగ చలివేంద్రం ప్రారంభం

కాకినాడ, మేజర్ న్యూస్ : కాకినాడ నగరం జయద్రం నగర్ లోని డిమాల్ ఎదురుగా అసరా ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఉపిత మజ్జిగ చలివేంద్రాన్ని ప్రారంభించారు. రోజురోజుకీ వేసవి తాపం పెరిగిపోతుండటంతో అధిక తాపం దృష్ట్యా వుంచుకుని ఈ మజ్జిగ చలి వేంద్రం ను ఏర్పాటు చేసినట్లు అసరా ఫౌండేషన్ చైర్మన్ దాసరి కేదారి తెలిపారు. నెల రోజులు పాటు ప్రజలకు ఉపితంగా చల్లని మజ్జిగను పంపిణీ చేయడం జరుగుతుందని వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వనిత, రాజ్, వెంకట, సంస్థ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

అల్లూరి సీతారామరాజుకు తూరంగిలో ఘన నివాళులు



కాకినాడ రూరల్, మేజర్ న్యూస్ : అల్లూరి సీతారామరాజు కాలనీ , తూరంగిలో అల్లూరి శతాబ్ది వర్షంతి కార్యక్రమాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. సీని నిర్మాత పి.డి.ఆర్. ప్రసాద్ రెడ్డి అల్లూరి విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ అల్లూరి సీతారామరాజు గిరిజనుల సమస్యలపై వారికి అండగా నిలబడి చేసిన పోరాటం స్వాతంత్ర్య పోరాటంలో మైలురాయిగా నిలిచిపోతుందన్నారు. అల్లూరి త్యాగా లను, దైర్ఘ్యాన్ని నేటి యువతరం ఆదర్శంగా తీసుకొని పనిచేయాలన్నారు. ఈ సందర్భంగా తూరంగి ప్రాంతంతో తమకు ఉన్న అనుబంధాన్ని ప్రసాద్ రెడ్డి గుర్తు చేసుకొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో చింతపల్లి అజయ్ కుమార్, జోగా అప్పారావు లు మాట్లాడుతూ అటవీ ప్రాంతాల్లో గిరిజనులు నేటికీ నిర్లక్ష్యానికి గురౌతున్నారని, హక్కులు ఉన్నా అవి గిరిజనులకు అందడంలేదని, భూములు కోల్పోవడం, అటవీ ఉత్పత్తులకు సరైన ధరలు రాని పరిస్థితి కొనసాగుతుందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వై.రాజాబు, బిల్లిమేను ప్రసాద్, భవాని, దమ్మి వరాల, మంగ, వేపాడ శ్రీనువాసు, కడితి నరసింహారావు, జయ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రైతుల వెన్ను విరిచిన అకాల వర్షం



పెరపలి, మేజర్ న్యూస్ : అకాల వర్షం రైతులు వెన్నుకు విరిచింది చేతికి అందిన ధాన్యం తడిచిపోయింది అనలే ధర లేదని దిగులు పడుతున్న అరటి రైతును కుదేలు చేసింది. ధాన్యంలో తేమశాతం ఎక్కువగా ఉండని ధాన్యం ధరలో కోత పెడుతున్న రైన్ మిల్లర్లకు మరింత ఊతమిచ్చేలా ఈ అకాల వర్షం వచ్చిందని ఇప్పుడు తడిచిన ధాన్యం మరింత ఎక్కువ తేమశాతం ఉండని సాగుగా చూపెడుతూ రైతుల వద్ద మరింత తక్కువ ధరకు కొనే ప్రయత్నం చేస్తారని రైతులు వాపోతున్నారు. మే 7వ తేదీ మంగళవారం పెరపలి మండల వ్యాప్తంగా కురిసిన అకాల వర్షానికి ఉదురు గాలులకు అనేక అరటి తోటలు నేలమట్టుయ్యాయి. దీంతో ధర లేదని దిగులు పడుతున్న అరటి రైతుకు గోరు చుట్టిపై రోకలి పోటు లా తమ కళ్ళు ఎదురు అరటి పంట నాశనం అవుతుంటే దిక్కు తోచని స్థితిలోకి వచ్చారు పెరపలి మండల వ్యాప్తంగా సుమారు 50 శాతం మంది రైతులు ధాన్యం పంటను యంత్రాల ద్వారా కోసి రోడ్లపై ఆరు పెడుతున్నారని 30% మంది రైతులు ఇప్పుడే ధాన్యాన్ని రైన్ మిల్లర్లకు తరలించారు. మిగిలిన 20 శాతం మంది పంటను కోయవలసి ఉంది కోయవలసిన పంటచేలు పడిపోవడం కోసిన పరిపాలన ధాన్యం రోడ్లపై తడిసిపోవడంతో పరి రైతులు దిగాలుగా కూర్చున్నారు. ఇది ఇలా ఉండగా మరోకవత్త వేసవి తాపంతో అల్లాడిపోతున్న జనాలకు ఈ భారీ వర్షం వల్ల కాస్త ఉపశమనం కలిగింది పెరపలి మండలవ్యాప్తంగా ఉరుములు, గాలులతో కూడిన భారీ వర్షం వడింది. ఇటీవల కొద్ది రోజులుగా పెరుగుతున్న ఉష్ణోగ్రతలకు ఎండ తీవ్రత తాపావరణం ఆహ్లాదభరితంగా మారి ప్రజలకు వేసవి తాపం నుంచి ఉపశమనం కలిగింది. ఒక్కసారిగా ఆకాశం మేఘావృతమై మధ్యాహ్నం నుంచునే భారీ వర్షం కురవడంతో ఎండ నుండి ప్రజలు ఉపశమనం పొందారు రెండు గంటలు సేపు ఏకదాటిగా కుండ పోత వర్షం కురవడంతో ప్రజలు సేద తీరారు ఏది ఏమైనా ఈ అకాల వర్షం రైతులకు ఆవేదన... సామాన్య ప్రజలకు ఆహ్లాదం కలిగించిందని చెప్పుచున్న.

ప్రచారంలో దేవు మధు వీరేష్ -టీం జోష్



- టీ టైం ఉడయోకి రెండు లక్షల మెజారిటీ తునిలో సైకిల్ దూకుడు - సుడిగాలిలా ఇంటింటి ప్రచారంలో మధు వీరేష్ టీం తుని మేజర్ న్యూస్: తుని నియోజకవర్గపరిధిలో స్వేచ్ఛగా, నిర్భయంగా ప్రకాశం మైన వాతావరణంలో ప్రజలు ఓటు హక్కును వినియోగించుకునేలా జనసైనికులు , వీరమహిళలు ఈ ఆఖరి ఎన్నికల కీలక సమయంలో నిరంతరం కృషి చేయాలని కోరుతూ ఆదే విధంగా తుని

అల్లూరి ఆశయాలతో ముందుకు వెళ్లాలి



పెద్దార్లూరు పంచాయతీలో నీటి సమస్యను పరిష్కరించాలి ఎవరో చెప్పాలని వైసీపీకి సవాల్ బసిలిన సర్పంచ్

కూనవరం, మేజర్ న్యూస్ : కూనవరం మండలం పెద్దార్లూరు పంచాయతీ పరిధిలోని గ్రామాల అయిన భగవారి పురోత్ పైవెన్, బందారు గూలకొండలోని మినీ ట్యాంకు పైవెన్ బోర్ వెల్, పెద్ద అర్నూల్ లో పైపులైన్లు ఇంటింటి కొణాయిలు, నేను సర్పంచ్ అయిన తర్వాత అనేక సందర్భాల్లో చింతారు బడిడిపి పి.ఓ.గారికి చెప్పగా వారు కొంత నిధులు ఇవ్వగా కలెక్టర్ సుమిత్ర కుమార్ గారిని పాదేరు వెళ్లి క్రిమెన్స్ లో కలిసి ప్రత్యేక నిధులు రాబట్టి మంచినీటి ఎద్దడిని తీర్చడానికి కృషి చేసినాను, కానీ నేను కృషిచేసి నిధులు సాధించి పూర్తిచేసినా ఉన్నప్పటికీ, ఎమ్మెల్యే వైసీపీ ప్రభుత్వం వాళ్ల కరవత్తంతో వాళ్లు ఏదో అభివృద్ధి చేసినట్లు అని తెలివిన గ్రామాలలో మంచిది సదుపాయం కల్పించినట్లు గొప్పలు చెప్పుకోవడానికి సిగ్గుపడాలని సర్పంచ్ తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసినారు. అబద్ధాలు అసత్యాలు చెప్పడానికి వైసీపీ పార్టీ నాయకులతో ఆ క్రిడీట్ దక్కుతుందని అని అన్నారు. దమయంతి వైసీపీ ఎమ్మెల్యే ధనలక్ష్మి కానీ వైసీపీ నాయకులు కానీ గ్రామపంచాయతీ లో చర్చకు సిద్ధమా అని సవాల్ విసిరినారు, ఎం.జి.ఎన్.ఆర్.ఇ.ఎన్ నిధులతో గ్రామ సచివాలయం నిర్మాణం జరిగినది, అవి కేంద్ర ప్రభుత్వం నిధులు, అని, 2003 గవర్నమెంట్ లో సిపిఎం పార్టీ ప్రభుత్వం పుట్టలేదు అని కానీ ఆ నిధులను కూడా వైసీపీ ప్రభుత్వం తెచ్చినట్లు తన కరవత్తంతో వ్రాసుకోవడం చాలా దుర్మార్గమని సర్పంచ్ అన్నారు. నాడు నేడు పనులు పేరు చెప్పి వైసీపీ కార్యకర్తలే మెడీరియల్ సపై పేరుతో ఆ నిధులను దోచుకున్నారని ఎక్కడా న్యూట్ లో, నాడు నేడు పనులు జరిగినట్లు పూర్తిచేస్తున్న ఆసవాళ్ల లేవని అమె అన్నారు, కేంద్ర ప్రభుత్వం జి.జి.ఎన్ మిషన్ పథకం క్రింద నిధులు కేటాయిస్తే ఆ నిధులను కూడా వైసీపీ ప్రభుత్వం కార్యకర్తలే పనులు చేయకుండా డబ్బాలు ద్రా చేసుకున్నారని ఈ అన్నిటికీ అబద్ధం గ్రామపంచాయతీలో చర్చ పెట్టడానికి సర్పంచ్ గా నేను సిద్ధం వైసీపీ ప్రభుత్వం కానీ నాయకులు సిద్ధమా అని? ఎద్దేవ చేసినారు, ఈ ఐదు సంవత్సరాల కాలంలో ఎక్కడా తట్టు మట్టి పోయిన వైసీపీ ప్రభుత్వం ఎమ్మెల్యే గ్రామపంచాయతీ సర్పంచ్ అయిన నేను ప్రజల కనీస అవసరాలు తీర్చడానికి చిన్న చిన్న పనులు కలెక్టర్ గారి సహకారంతో పూర్తిచేస్తే వాటిని కూడా వైసీపీ ప్రభుత్వం చెయ్యించిట్లు చెప్పుకోవడం చాలా హాస్యాస్పదంగా ఉన్నది అని సర్పంచ్ ఎద్దేవా చేసినారు. అంతేకాకుండా మండలంలోని అనేక చోట్ల సీని రోడ్లు అవసరాన్ని గుర్తించి చింతారు బడిడిపి పి.ఓ. గారిని కలిసి లిఖితపూర్వకంగా దరఖాస్తులు ఇవ్వగా ఎన్.ఆర్.ఈ.జి.ఎన్ నిధులతో అధికారులు సీని రోడ్లు మంజూరు చేయించినారు అవి కూడా ఎమ్మెల్యే నేనే మంజూరు చేయించినట్లు గొప్పలు చెప్పుకోవడానికి కొంచెం అబద్ధం ఉండాలి అని నిధులు దానట్లు ప్రభుత్వానికి సంబంధించిన కావని, ఈ.జి.ఎన్ నిధులను ఎమ్మెల్యే నిధులుగా ప్రచారం చేసుకోవటాన్ని ఖండిస్తున్నాం అని సర్పంచ్ అన్నారు. 2022 జూలైలో పోలవరం ప్రాజెక్ట్ బ్యాక్ వాటర్ల వల్ల వచ్చిన వరదలకు మండల హెడ్ కార్యదర్శి అయిన కానవరం, బోతుల గోరు గ్రామాలలో ఇండ్లలో అడుగు మందాన ఒండ్రు మట్టి పేరుకుపోయి అక్కడి ప్రజలకు నిలువ నీడ లేక తలదాచుకొని చాలా ఇబ్బంది పడ్డారు కనీసం వారిని పలకరించడానికి రాని ఎమ్మెల్యే వైసీపీ ప్రభుత్వం ఇప్పుడు ఎన్నికలు వచ్చాయి అని తప్పుడు కరవత్తాలు ముద్దిస్తూ తప్పులు ప్రచారాన్ని చేసుకోవటాన్ని తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నాను అని సర్పంచ్ అన్నారు.

వినోదం, వికాసం, విజ్ఞానం కోసమే సమ్మర్ క్యాంప్

పెద్దాపురం రూరల్, మేజర్ స్కూల్స్ : పెద్దాపురం చిల్డ్రన్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో యాసలపు సూర్యారావు భవనంలో మంగళవారం సమ్మర్ క్యాంప్ పనిని గౌరవాధ్యక్షులు బుద్ధా శ్రీనివాస్, ఎం.ఆర్. కాలేజీ హెడ్ ఆఫ్ డిపార్ట్మెంట్ గంగాధరుడు, యుటిఎఫ్ మాజీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి జి.ప్రభాకరరావు ఆధ్వర్యంలో ప్రారంభించారు. దీనికి ముందుగా మన్యం విప్లవ వీరుడు అల్లూరి సీతారామారాజు శత వర్షాంతి సందర్భంగా ఆయన విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళి అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ మూడవ సంవత్సరం ఈ సమ్మర్ క్యాంప్ ప్రారంభించడం ఎంతో సంతోషమని, విజ్ఞానం, వినోదం, వికాసం విద్యార్థులకు అందించడానికి ఈ సమ్మర్ క్యాంప్ ఉపయోగపడుతుందని, అలాగే సమ్మర్ క్యాంప్ నిర్వహణకు సహకరిస్తున్నవారికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు పాల్గొన్నారు.



సమ్మర్ క్యాంప్ ప్రారంభం వేడుకలు

అకాల వర్షం రైతు కంట కన్నీరు

నీలనంటి అరటి తోటలు : అత్రేయపురం, మేజర్ స్కూల్స్ : మండలంలోని గ్రామాల్లో మంగళవారం వీచిన గాలులకు వర్షానికి చేతి అందించిన అరటి వంటలు, ఉద్యాన వంటలు పూర్తిగా నీలనంటాయి. పూర్తిగా పెట్టబడి పెట్టి చేతికి అందించిన వంట పాడైపోవడంతో ఏమి చేయాలో తెలియని పరిస్థితుల్లో ఉండి రైతులు కంట కన్నీరు మిగిలించి, వీరిని ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలని కోరుతున్నారు.



అన్ని కులాల వారు ఎన్టీపీ కూటమి గెలుపుకు సహకరించాలి : దాసరి రాము

అన్ని కులాల వారు ఎన్టీపీ కూటమి గెలుపుకు సహకరించాలి : దాసరి రాము
 అందరూ సహకరించాలి: దాసరి రాము
 పి.గన్నవరం, మేజర్ స్కూల్స్ : అన్ని కులాలవారు ఎన్టీపీ కూటమి అభ్యర్థుల గెలుపుకు సహకరించాలని కాపు, తెలగ, బలిజ జేపీసీ దక్షిణ భారతదేశ కన్వీనర్ దాసరి రాము విలుపునిచ్చారు. ఈ మేరకు ఆయన పి. గన్నవరంలో మీడియాతో మాట్లాడారు. నియోజకవర్గ పర్కూలంలో భాగంగా ఆయన బీసీ, ఎస్సీ నాయకులతో చర్చించి ఎన్టీపీ కూటమి అభ్యర్థుల గెలుపుకు సహకరించాలని కోరనట్లు తెలిపారు. పేద వరాల వారికి రాజ్యాధికారాన్ని అందించాలని దృఢ నిశ్చయంతో జనసేన పార్టీ అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ పార్టీని స్థాపించడం జరిగిందని తెలిపారు. రాష్ట్ర అభివృద్ధి కోసం అటు భారతీయ జనతా పార్టీతో, ఇటు తెలుగుదేశం పార్టీతో కలిసి జనసేన అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ ఎన్టీపీ కూటమి ఏర్పాటుకు కృషి చేశారన్నారు. వైకాపా ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చినప్పటి నుండి ఇసుక మాఫియా, మద్యం మాఫియా వలన సామాన్యుడు అస్తింటా బలైపోయాడని అన్నారు. ఈ మాఫియా



సామాన్యుడు ప్రస్తుతం వైకాపా నాయకులు ఎన్నికలలో ఓట్లు కొనసాగించి వినియోగిస్తున్నారని అన్నారు. వైకాపా ప్రభుత్వం అప్పులు తెచ్చి ప్రజలకు సంక్షేమ పథకాలను ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు జీతాలను అందిస్తుందని అన్నారు. అప్పులు చేస్తే గాని ప్రభుత్వం గడవలేని పరిస్థితిలోకి వచ్చేసిందని ఆయన ఆరోపించారు. ప్రజాస్వామ్యం ఇచ్చి ఓటు హక్కును వినియోగించుకోకపోతే ఎవరైనా చనిపోయినట్లే లెక్క

అని, ఓట్లను దబ్బుకు అమ్ముకుంటే ఆత్మాభిమానాన్ని అమ్ముకున్నట్టేనని అన్నారు. నీతి నిజాయితీ గల నాయకులను ప్రజలందరూ వచ్చి ఎన్నికలలో ఎన్నుకోవాలని ఆయన సూచించారు. అమలాపురం పార్లమెంట్ ఎన్టీపీ అభ్యర్థి గంటి హరిష్ మాధుర్ ను, అసెంబ్లీ అభ్యర్థి గిడ్డి నత్యనారాయణ లను ప్రజలు గెలిపించాలని ఆయన కోరారు. అనంతరం మండలంలో అభ్యర్థి గిడ్డి నత్యనారాయణ నిర్వహించిన ఎన్నికల ప్రచారంలో దాసరి రాము పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం పార్టీ నియోజకవర్గ సహా సమన్వయకర్త నామన రాజాబాబు, రాష్ట్ర కార్యనిర్వహక కార్యదర్శి డాక్టర్ నాథ్ బాబు, బీజేపీ జాతీయ కిషన్ మోర్త్యు కార్యవర్గ సభ్యుడు నల్ల పవన్ కుమార్, జనసేన పార్టీ జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు శిరిగిని నీడ వెంకటేశ్వరరావు, కార్యదర్శి వాసంశెట్టి కుమార్, జనసేన పార్టీ మండల అధ్యక్షులు సాధనాల జెడి, దొమ్మేటి సాయి కృష్ణ, నాయకులు నల్ల అజయ్, సంజయ్ యల్లమెల్లి చిట్టిబాబు, అన్నాబత్తుల అనుబాబు, ఆదిమూలం సూరయ్య కాపు, పప్పుల సాయిబాబు, తాడికాయల శ్రీను, తోట శ్రీను, కల్ల బాబురావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వి.ఇ.ఆర్.పి. సర్వేను తనిఖీ చేసిన కోఆర్డినేటర్ 'చామంతి'

పెద్దాపురం, మేజర్ స్కూల్స్ : ప్రత్యేక అవసరాలు గల పిల్లలను గుర్తించే సర్వేలో భాగంగా మంగళవారం కాకినాడ జిల్లా సహాయ నిర్వహక కోఆర్డినేటర్ మరయు విఎంఓ చామంతి నాగేశ్వరరావు మండలంలోని ప్రత్యేక అవసరాలు గల పిల్లల గుర్తింపు, అంగన్వాడీ కేంద్రాలలో ఆరు సంవత్సరాల పూర్తి అయిన పిల్లల సమాచారాన్ని సేకరిస్తున్న బజారీపేట సర్వేను ఆయన ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన తెలుపుతూ ప్రత్యేక అవసరాలు గల పిల్లలతో సడర్న్ స్టాటస్ బుక్ చేయించి సడర్న్ సర్టిఫికేట్ వచ్చే విధంగా చూడాలని, మాటలు రాని పిల్లలను భవిష్యత్ సెంటర్ కు వచ్చే విధంగా మొటిల్ చేసుకుని, వారికి స్పీచ్ థెరపీ ఇవ్వాలని, సెరిబ్రల్ పాలసి పిల్లలకు ప్రతీ మంగళవారం సమగ్ర శిక్షణ ద్వారా ఉచితంగా అందజేస్తున్న ఫిజియోథెరపీ సౌకర్యం వారికి కల్పించాలని, బజారీపేట సీఎంఓ చామంతి నాగేశ్వరరావు సూచించారు. అదే విధంగా అంగన్వాడీ కేంద్రాలలో 6 నలు పూర్తి చేసుకున్న పిల్లలను గుర్తించి, 2024-25 విద్యా సంవత్సరంలో వారిని ప్రాథమిక పాఠశాలలో చేర్పించడానికి సమాచారం సేకరించే సూచనలు చేసుకోవాలని, బజారీపేటకు, అంగన్వాడీ డివీజన్ కు సూచించారు. ఆయన వెంట బజారీపేట బి.దుర్గాప్రసాద్ రెడ్డి, అనందరావు, అంగన్వాడీ డివీజన్ ఉన్నారు.



అంగన్వాడీ కేంద్రాలలో ఆరు సంవత్సరాల పూర్తి అయిన పిల్లల సమాచారాన్ని సేకరిస్తున్న బజారీపేట సర్వేను ఆయన ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు.

బ్రాహ్మణ పక్షపాతి సిఎం జగన్



కాకినాడ రూరల్, మేజర్ స్కూల్స్ : ముఖ్యమంత్రి జగన్ ప్రభుత్వం బ్రాహ్మణ పక్షపాతిగా నిరూపించుకుందని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం దేవారాధులపాళె సలహాదారు జ్యోతిబాబు శ్రీకాంత్ తెలిపారు. ఈ బదిలీలో బ్రాహ్మణ సంక్షేమం కోసం రూ.750 కోట్లకు పైగా వెచ్చించడం జరిగింది అన్నారు. కాకినాడ రూరల్ ఎమ్మెల్యే కన్నబాబు ఎంపీ సునీల్ కు మద్దతుగా మంగళవారం నియోజకవర్గ పరిధిలోని కరప, పాతగడ్డగ్రామాలలో విస్తృతంగా ప్రచారం నిర్వహించారు. అనంతరం మీడియాతో మాట్లాడారు. పౌరోహిత్యంపై ఆధారపడ్డ పురోహితులు ముహూర్తాలు లేని మూడం వంటి సమయాలలో ఇబ్బందులు పడుతున్నారని అది దృష్టిలో పెట్టుకుని ఆ సమయంలో వారికి ఆర్థిక సహాయం అందించే వర్కలు తీసుకునేందుకు ముఖ్యమంత్రి తాను చేసిన సూచనలకు సానుకూలంగా స్పందించారని వెల్లడించారు. అదేవిధంగా ఎక్కడైతే అవసరమైతే సేనుకునేందుకు అదేవిధంగా శుభకార్యాలను చేసుకునేందుకు భవనాలు లేవో ఆ రెండు భవనాలు ఇచ్చేందుకు కూడా సీఎం అంగీకరించారని తెలిపారు. రాష్ట్రంలోని బ్రాహ్మణులంతా తొలిసారిగా ఏకతాటి పైకి వచ్చి పూర్తిగా వైసీపీకి మద్దతు పలుకుతున్నారని, తాను చేస్తున్న పుర్వలసలో ఇది బహుశతంగా వ్యక్తం అయింది అన్నారు. 50 సంవత్సరాలు దాటిన పురోహితులు ప్రైవేట్ ఆలయంలో పనిచేస్తున్న అర్చకులకు ఫింఛను ఇచ్చే విషయాన్ని కూడా సీఎం దృష్టికి తెగా అది కూడా పరిగణలోకి తీసుకున్న విషయాన్ని వెల్లడించారు. కాకినాడ పార్లమెంట్ ఎంపీ అభ్యర్థితో పాటు ఏడు శాసనసభ నియోజకవర్గంలో బ్రాహ్మణులు వైసీపీకి ఓటు వేయాలని శ్రీకాంత్ కోరారు. బ్రాహ్మణ సామాజికవర్గంతోపాటు వైశ్య, ఇతర సామాజికవర్గాలు కూడా జగన్ కు సంపూర్ణ మద్దతు ప్రకటించడం అనందంగా ఉంది అన్నారు. దేవదారులపాళె పనిచేసే అర్చకులకు జీతాలు పెంచడం, వంతపారంపర్య హక్కులు కల్పించడం, పదవి విరమణ తొలగించడం వంటి ఎన్నో కార్యక్రమాలు చేశారని ప్రకటించారు. బ్రాహ్మణ సంఘాల నాయకులు ఆయనకు బ్రహ్మారథం పట్టారు.

ముఖ్యమంత్రి జగన్ విజయానికి ఎన్ఆర్ఐలు ప్రచారం

సామర్లకోట, మేజర్ స్కూల్స్ : ఆంధ్ర రాష్ట్రంలో సీఎం జగన్ ను మరొకసారి ముఖ్యమంత్రి చేసేందుకు ఒక ప్రవచనాంధ్రులు రాష్ట్రంలో గల 175 నియోజకవర్గాల్లో ప్రచారం చేస్తున్నారు. మంగళవారం సామర్లకోటలో గల వైఎస్ఆర్ఎఫ్ అభ్యర్థి దొరబాబు క్యాంప్ ఆఫీసులో ఎన్నారైలు బృందం ప్రతినిధులు యూరప్ కన్వీనర్ యల్లాప్రగడ కార్తిక్ (అమెరికా) ప్రవచనాంధ్రులు కృష్ణారెడ్డి (అమెరికా)లు మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో విద్య ఆరోగ్యం విషయంలో జగన్ ఎనలేని కృషి చేశారన్నారు. ప్రభుత్వ స్కూళ్లలో అమెరికా తరహా ప్రవేశపెట్టిన ఘన వైయస్ జగన్ కే దక్కతుందని వారు పేర్కొన్నారు.తాము ఇచ్చాపురం వరకు జగన్ను మద్దతుగా ప్రవచనాంధ్రులు ప్రచారాన్ని నిర్వహిస్తున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. ఇప్పటికే టిడిపి నాయకులు నిమ్మగడ్డ రమేష్ చేసిన పని వల్ల అన్న తాతలకు పంచనం రాక ఇబ్బంది పడుతున్నారని వారు పేర్కొన్నారు. ల్యాండ్ ట్రైలింగ్ యాక్ట్ ను భూమి రైతు మజ్జునుల కోరక అభ్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా వైఎస్ జగన్ సీఎం అమలు చేస్తున్నట్లు వారు తెలిపారు. 1700 రెవెన్యూ గ్రామాలకు సంబంధించి ఎప్పటి వరకు 6000 గ్రామాల్లో ఇప్పటి వరకు సర్వే నిర్వహించినట్లు వారు తెలిపారు. భూమి ట్రైలింగ్ యాక్ట్ వల్ల రైతులు రైతుల భూములను వైసీపీ ప్రభుత్వం లాక్కుంటుందన్న దుష్ప్రచారాన్ని చంద్రబాబు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ దుష్ప్రచారాన్ని ఎట్టి పరిస్థితుల్లో సమర్థన కోరారు. చంద్రబాబు నాయుడు కూటమి పక్షాలు చేస్తున్న దుష్ప్రచారాన్ని ఎట్టి పరిస్థితుల్లో సమర్థన తెలిపారు అలాగే ప్రభుత్వ స్కూళ్లలో బిబి సిలబస్ ప్రవేశపెట్టిన ఘన జగన్మోహన్ రెడ్డికి దక్కతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రవచనాంధ్రులు బ్రహ్మ రెడ్డి కిషోర్ యాదవ్ సారథి రెడ్డి (నెదర్లాండ్) కృపా సాగర్ (బడీ వింగ్ స్టేట్ సెక్టర్) మురళీకృష్ణ దివరలు పాల్గొన్నారు.



అని, ఓట్లను దబ్బుకు అమ్ముకుంటే ఆత్మాభిమానాన్ని అమ్ముకున్నట్టేనని అన్నారు. నీతి నిజాయితీ గల నాయకులను ప్రజలందరూ వచ్చి ఎన్నికలలో ఎన్నుకోవాలని ఆయన సూచించారు.

వాతావరణం మార్పుతో ఒక్కసారిగా భారీ వర్షాలు

సామర్లకోట, మేజర్ స్కూల్స్ : వాతావరణం మార్పుతో ఒక్కసారిగా భారీ వర్షాలు ఉరుములు-మెరుపులు-ఈదురు గాలులతో మంగళవారం ఉదయం సామర్లకోట పట్టణ, మండలాల్లో భారీ వర్షం కురిసింది. గత రెండు నెలల నుండి అధిక ఎండలు, అధిక ఉష్ణోగ్రతలతో తల్లిడిల్లిపోయిన ప్రజానీకం,మంగళవారం కురిసిన భారీ వర్షంతో వాతావరణం చల్లబడి కాసిత ఉపశమనం కలిగింది. మరో నాలుగు రోజులు పాటు జిల్లాలో అక్కడక్కడ వర్షాలు పడే అవకాశం వున్నట్లు వాతావరణ శాఖ నుండి సమాచారం. మురుగునీటి సామర్లకోట ఆర్డీసీ కాంప్లెక్స్ - సామర్లకోట పట్టణ పరిధిలో కురిసిన భారీ వర్షానికి సామర్లకోట బస్టాండ్ మురుగునీటితో దర్భనమిస్తుంది. పట్టణంలో పలు మేజర్ డ్రైన్లలోని పూడిక వ్యర్థాలు తొలగించకపోవడంతో వర్షం కురుస్తున్న ప్రతిసారి సామర్లకోట ఆర్డీసీ కాంప్లెక్స్ మురుగు నీటితో నిండిపోతుంది. ఈ కారణంగా పలు ప్రాంతాలకు ప్రయాణించే ప్రయాణికులు బస్టాండ్లో బస్సు ఎక్కేందుకు దిగేందుకు తీవ్ర ఇబ్బందులు వచ్చిన పరిస్థితి నెలకొంది. రిసామర్లకోట అధికారులు నిర్లక్ష్యం సామర్లకోట పురపాలక సంఘం కారణంగానే పట్టణంలోని పలు ప్రాంతాల్లో డ్రైన్ల పూడిక వ్యర్థాలు పేరుకుపోయి వర్షం కురిసిన ప్రతిసారి రోడ్లపై మురుగునీరు పొంగి, ప్రవహించి దుర్వాసన వెదజల్లుతూ పలువురు ప్రయాణికులు, పాదచారులు రాకపోకలకు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడవచ్చిన పరిస్థితి నెలకొందని పలువురు పేర్కొంటున్నారు.



వాతావరణం మార్పుతో ఒక్కసారిగా భారీ వర్షాలు ఉరుములు-మెరుపులు-ఈదురు గాలులతో మంగళవారం ఉదయం సామర్లకోట పట్టణ, మండలాల్లో భారీ వర్షం కురిసింది.

పి.బి.దేవంలో దొరబాబు సతీమణి చంద్రకళ, సునీల్ సతీమణి బిందూ ప్రచారం

సామర్లకోట, మేజర్ స్కూల్స్ : మండలంలోని పెద్దబ్రహ్మదేవం గ్రామంలో మంగళవారం పెద్దాపురం నియోజక వర్గం వైయస్ఆర్ఎస్ పోటీ తరుపున ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్న దేవలూరి దొరబాబుకు, ఎం. పి. అభ్యర్థి చలమలశెట్టి సునీల్ కు ఆసీస్లు అందించి ప్యాస్ గుర్తుకు ఓటు వేసి అఖండ మెజార్డ్ అందించాలని కోరుతూ దేవలూరి దొరబాబు సతీమణి చంద్రకళ, చలమలశెట్టి సునీల్ సతీమణి బిందూ ఇంటికి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఎంపీటిసీ సభ్యులు మలకల సూర్యారావు, పంచాయితీ సర్పంచ్ నీల పాల సత్యనారాయణ,వైసీ ప్రెసిడెంట్ మలకల నత్యసానైటీ అధ్యక్షుడు వరాలబాబు,గ్రామ పంచాయితీ సభ్యులు,కార్యకర్తలు అభిమానులు అధికసంఖ్యలో పాల్గొని గ్రామమంతా ప్రచారం నిర్వహించారు.అనంతరం మలకల చంటిబాబు ఏర్పాటుచేసిన సమావేశంలో పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు దేవలూరి సుబ్బారావు, చంద్రకళ,రాష్ట్ర అధ్యక్ష కార్యదేవన్ చైర్మన్ జవాల రాజేశ్వరి పాల్గొని ప్రసంగించారు.పెద్దాపురం నియోజకవర్గానికి గత నలభై సంవత్సరాల తర్వాత స్థానిక నాయకుడు అయిన దొరబాబు కు ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా అవకాశం వచ్చింది అని కాపున నాయకులు కార్యకర్తలు అభిమానులు అందరూ అక్కంగా పనిచేసి దొరబాబుని ఆసీస్ చేయాలని అభ్యర్థిగా అందించి ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీటిసీ సభ్యులు వైబివి ప్రసాదరావు, మలకల చంటిబాబు, మలకల ప్రభ, తోటకూర పెద రామారావు, బందారు సత్యనారాయణ,తోటకూర సతీబాబు,సూర్య ప్రభాకర రావు, ఓడూరు రాంబాబు,వెన్నకల వెంకన్న బాబు,కోరుప్రోలు కృష్ణారెడ్డి,లోల గణేష్ యాదవ్,శ్రీను యాదవ్,అడపా శ్రీను తదితరులు అధిక సంఖ్యలో వైఎస్ఆర్ఎస్ అభిమానులు పాల్గొన్నారు.



పి.బి.దేవంలో దొరబాబు సతీమణి చంద్రకళ, సునీల్ సతీమణి బిందూ ప్రచారం

వంద శాతం విద్యాకానుక కిట్లను అందజేసేలా చర్యలు



అంబాజీపేట, మేజర్ స్కూల్స్ : వేసవి సెలవులు అనంతరం పాఠశాలలు తెరిచేలానికి వంద శాతం విద్యాకానుక కిట్లను అందజేసేలా చర్యలు తీసుకుంటున్నారని డాక్టర్ బి.ఆర్.అంజెయ్యర్ కోసనీమ జిల్లా సమగ్ర శిక్షణ అదనపు ప్రాజెక్ట్ కో ఆర్డినేటర్ ఎ. మధుసూదనరావు, కమ్యూనిటీ మొబలైజేషన్ అధికారి బొర్రును వీర వెంకట సుబ్రహ్మణ్యం అన్నారు. అంబాజీపేట జిల్లా హైస్కూల్లో ఏర్పాటు చేసిన స్టాక్ పాయింట్ ను మంగళవారం అధికారులు పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా మధుసూదనరావు, సుబ్రహ్మణ్యం మాట్లాడుతూ ఆయా గ్రామాల్లో ఉన్న పాఠశాలల్లో కమిటీలను ఏర్పాటు చేసుకుని విద్యాకానుక కిట్లను పంపిణీ చేయాలని ఆదేశించారు. మండలంలో 6 నుంచి 10 వదవ తరగతి విద్యార్థులకు నాలుగు రకాల 21,990 నోట్ పుస్తకాలను ప్రభుత్వం పంపిణీ చేసిందన్నారు. వీటిని ఆయా పాఠశాలలకు హెచ్ఎంల ద్వారా అందజేస్తారన్నారు. విద్యార్థులకు పంపిణీ చేసే విద్యా కానుక కిట్లను రూమ్ లలో భద్రపరిచే వాటిని పర్మనెన్షియాలని ఎక్కడ ఏ వస్తువు పాడవకుండా తగు చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. విద్యార్థులకు పంపిణీ చేసే స్కూల్ బ్యాగ్స్, ట్రైలు, ఘాలు, పుస్తకాలు తదితర సామాగ్రిని అన్ని పాఠశాలలకు సరిపడ వస్తాయని వాటిని విప్లవంగా పరిశీలించి సమూహ చేసుకోవాలని హెచ్ఎం కడలి సాయిరాం, సీఆర్ఎంఓ, ఓపీఓ టీవర్సీ, ఎంఆర్ఓ సిబ్బందికి సూచించారు. ఈ ఏడాది జూన్ 12వ తేదీలోగా ప్రాథమిక, ప్రాథమికోన్నత, ఉన్నత పాఠశాలలకు విద్యాకానుక కిట్ లను అందజేసేలా తగిన ప్రణాళికను రూపొందించుకోవాలన్నారు

జమాల్ ఖాన్ సమక్షంలో తెలుగుదేశం పార్టీలో 96 కుటుంబాలు చేరిక



చింతూరు మేజర్ స్కూల్స్ : ప్రముఖ ఆయుర్వేద వైద్యులు జమాల్ ఖాన్ సమక్షంలో మంగళవారం నిమ్మలూరు గ్రామానికి చెందిన 96 కుటుంబాల గిరిజనులు తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరడమైంది. ఈ కార్యక్రమానికి చీరవేదవరం తెలుగుదేశం అసెంబ్లీ అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్న బిబీ దేవి హాజరైనారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ తెలుగుదేశం ప్రభుత్వం వచ్చిన వెంటనే ప్రత్యేక డిఎస్సీ ప్రకటించడం జరుగుతుందని, చంద్రబాబు ముఖ్యమంత్రిగా రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధి బాటలో నడిపిస్తారని విజ్ఞప్తి మండలాల్లో పేరుకుపోయిన అన్ని రకాల సమస్యలకు పరిష్కారం చేసే దిశగా తాను అంకురిత దీక్షతో సేవ చేస్తానని ఈ సందర్భంగా తెలియజేశారు. ప్రముఖ వైద్యులు జమాల్ ఖాన్ మాట్లాడుతూ వైసీపీ వలన అవినీతి అక్రమాలను గిరిజన దళితలపై అన్యాయాలు మరణకాండ వంటివి అధికమైందని. ఇసుక, మట్టి మాఫియాలు, మద్యం కల్ల వంటివి వారి అజ్ఞానాలూగా మారాయి అన్నారు. వీటన్నిటిని ఎదుర్కొని తెలుగుదేశం అధికారం చేపట్టి వారి అగ్రదాలను ఆస్తిశాలను అడ్డుకోవడం జరుగుతుందని తన శాయకత్తుల పార్టీకి సేవలు అందిస్తానని ఆయన ఈ సందర్భంగా తెలియజేశారు. అనంతరం నిమ్మలూరు గ్రామస్థులకు తెలుగుదేశం పార్టీ కందనాలను కప్పి శిరప దేవి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే, పార్టీ సమన్వయకర్త వంతు రాజేశ్వరి, టిడిపి మాజీ అధ్యక్షులు ఓపిలనేని రామారావు చౌదరి, మండల అధ్యక్షులు ఇశ్వర్ వివారెడ్డి, నాయకులు మల్లెల వెంకటేశ్వరరావు, గడ్డం సురేష్ చౌదరి, పొదిలి రామారావు, క్షన్తర్ ఇంద్రాన్ సరసింకారావు చౌదరి, బిబీయం సావిత్రి, జనసేన నాయకులు కవిత, పయ్యాల నాగేశ్వరరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



చింతూరు మేజర్ స్కూల్స్ : ప్రముఖ ఆయుర్వేద వైద్యులు జమాల్ ఖాన్ సమక్షంలో మంగళవారం నిమ్మలూరు గ్రామానికి చెందిన 96 కుటుంబాల గిరిజనులు తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరడమైంది. ఈ కార్యక్రమానికి చీరవేదవరం తెలుగుదేశం అసెంబ్లీ అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్న బిబీ దేవి హాజరైనారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ తెలుగుదేశం ప్రభుత్వం వచ్చిన వెంటనే ప్రత్యేక డిఎస్సీ ప్రకటించడం జరుగుతుందని, చంద్రబాబు ముఖ్యమంత్రిగా రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధి బాటలో నడిపిస్తారని విజ్ఞప్తి మండలాల్లో పేరుకుపోయిన అన్ని రకాల సమస్యలకు పరిష్కారం చేసే దిశగా తాను అంకురిత దీక్షతో సేవ చేస్తానని ఈ సందర్భంగా తెలియజేశారు. ప్రముఖ వైద్యులు జమాల్ ఖాన్ మాట్లాడుతూ వైసీపీ వలన అవినీతి అక్రమాలను గిరిజన దళితలపై అన్యాయాలు మరణకాండ వంటివి అధికమైందని. ఇసుక, మట్టి మాఫియాలు, మద్యం కల్ల వంటివి వారి అజ్ఞానాలూగా మారాయి అన్నారు. వీటన్నిటిని ఎదుర్కొని తెలుగుదేశం అధికారం చేపట్టి వారి అగ్రదాలను ఆస్తిశాలను అడ్డుకోవడం జరుగుతుందని తన శాయకత్తుల పార్టీకి సేవలు అందిస్తానని ఆయన ఈ సందర్భంగా తెలియజేశారు. అనంతరం నిమ్మలూరు గ్రామస్థులకు తెలుగుదేశం పార్టీ కందనాలను కప్పి శిరప దేవి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే, పార్టీ సమన్వయకర్త వంతు రాజేశ్వరి, టిడిపి మాజీ అధ్యక్షులు ఓపిలనేని రామారావు చౌదరి, మండల అధ్యక్షులు ఇశ్వర్ వివారెడ్డి, నాయకులు మల్లెల వెంకటేశ్వరరావు, గడ్డం సురేష్ చౌదరి, పొదిలి రామారావు, క్షన్తర్ ఇంద్రాన్ సరసింకారావు చౌదరి, బిబీయం సావిత్రి, జనసేన నాయకులు కవిత, పయ్యాల నాగేశ్వరరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జ్యోతుల నెవునా ఎన్నికల ప్రచారంలో మాజీ విభిన్న ప్రతిభవంతుల చైర్మన్ గోనుగుంట్ల కోటేశ్వరరావు

జగంపేట, మేజర్ స్కూల్స్ : జగంపేటలో ఉమ్మడి అభ్యర్థి జ్యోతుల నెవునా ఎన్నికల ప్రచారం జగంపేట వద్దనాథ సగర్లో మంగళవారం రాత్రి జరుగుతుండగా రాష్ట్ర విభిన్న ప్రతిభవంతుల వయోవృద్ధుల మాజీ చైర్మన్ గోనుగుంట్ల కోటేశ్వరరావు ప్రచారంలో పాల్గొన్నారు. నెవునా ఆయనను ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా కోటేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ చంద్రబాబు తీసుకున్న దివ్యాంగుల వయోవృద్ధుల పెన్షన్ కోసం నిర్ణయం చరిత్రకృతమైనదని 6000, 10000, 15000 విభిన్న ప్రతిభవంతుల పెన్షన్ పెంచడం జరిగిందని 4000 రూపాయలు అన్న తాతలకు పెన్షన్ పెంచడం జరిగిందని టిడిపి, జనసేన ప్రభుత్వాన్ని గెలిపించుకోవాలంటే జగంపేట నియోజకవర్గం నుండి జ్యోతుల నెవునా అన్నను ప్రజలను ఆయన గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర టిడిపి కార్యదర్శి ఎన్.వి.ఎస్. అప్పారాజు, కాకినాడ జిల్లా విభిన్న ప్రతిభవంతుల అధ్యక్షులు మండల అధ్యక్షులు దొరబాబు అధిక సంఖ్యలో తెలుగుదేశం జనసేన నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



జగంపేట, మేజర్ స్కూల్స్ : జగంపేటలో ఉమ్మడి అభ్యర్థి జ్యోతుల నెవునా ఎన్నికల ప్రచారం జగంపేట వద్దనాథ సగర్లో మంగళవారం రాత్రి జరుగుతుండగా రాష్ట్ర విభిన్న ప్రతిభవంతుల వయోవృద్ధుల మాజీ చైర్మన్ గోనుగుంట్ల కోటేశ్వరరావు ప్రచారంలో పాల్గొన్నారు.

ఓటరు స్లిప్ అందలేదా ?

- కంట్రోల్ రూమ్ కు కాల్ చేయండి - ఆర్వో జే.వెంకటరావు సూచన

కాకినాడ, మేజర్ స్కూల్స్ : ఓటరు సమాచార స్లిప్ అందకపోతే అటువంటి ఓటర్ల సౌకర్యార్థం కంట్రోల్ రూమ్ ఏర్పాటు చేసినట్లు సీటీ నియోజకవర్గ రిలీజ్మెంట్ అధికారి జే.వెంకట రావు తెలిపారు. మంగళవారం ఆయన ఓటరు సమాచార స్లిప్ పంపిణీ ప్రగతిపై ఎన్నికల సిబ్బంది, అధికారులతో సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కాకినాడ నియోజకవర్గం లో 234 పోలింగ్ బూత్ ల పరిధిలో ఓటరు సమాచార స్లిప్లను పంపిణీ చేశామన్నారు. ఎక్కడైనా ఓటరు స్లిప్లు అందకపోతే అటువంటి ఓటర్ల సౌకర్యార్థం ప్రత్యేకంగా కంట్రోల్ రూమ్ ను ఏర్పాటు చేశామన్నారు. సీటీ నియోజకవర్గంలో ఓటరులకు ఉండి ఓటరు సమాచార స్లిప్లు అందకపోతే కంట్రోల్ రూమ్ ఫోన్ నెంబర్ 0884 2349400 నెంబర్ కు కాల్ చేస్తే పూర్తి సమాచారాన్ని అందిస్తామన్నారు. ఓటరు గుర్తింపు సంఖ్య, పోలింగ్ బూత్ నెంబర్, పోలింగ్ స్టేషన్ చిరునామా సహా అన్ని వివరాలను కాల్ సెంటర్ లో తెలియచేస్తారన్నారు. ఉదయం 10 గంటల నుంచి సాయంత్రం 6 గంటల వరకు ఈ కాల్ సెంటర్ పనిచేస్తుందని రిలీజ్మెంట్ అధికారి వెంకటరావు చెప్పారు. సీటీ నియోజకవర్గ ఓటర్ల అవసరమైతే ఈ కాల్ సెంటర్ ను సర్వీసియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు.



కాకినాడ, మేజర్ స్కూల్స్ : ఓటరు సమాచార స్లిప్ అందకపోతే అటువంటి ఓటర్ల సౌకర్యార్థం కంట్రోల్ రూమ్ ఏర్పాటు చేసినట్లు సీటీ నియోజకవర్గ రిలీజ్మెంట్ అధికారి జే.వెంకట రావు తెలిపారు.

పట్టణంలో వాసంశెట్టి సుభాష్ విస్తృత పర్యటన

రామచంద్రపురం, మేజర్ స్కూల్స్ : రామచంద్ర

రాజకీయ పార్టీల సమక్షంలో 'మాక్ పోల్'



కాకినాడ, మేజర్ స్టూన్ : రాజకీయ పార్టీల సమక్షంలో మంగళవారం మాక్ పోల్ నిర్వహించారు. స్థానిక మెక్సాన్ స్టూల్ ఆవరణలోని ఎన్నికల సామాగ్రి పంపిణీ కేంద్రంలో గడచిన రెండురోజులుగా కాకినాడ అసెంబ్లీ, పార్లమెంట్ నియోజకవర్గాలకు సంబంధించి కమిషన్ గ్రామీణ పూర్తి చేశారు. బ్యాలెట్, అభ్యర్థులకు కేటాయించిన గుర్తులను ఈ పనిలో నిక్షిప్తం చేసిన అనంతరం మంగళవారం పోటీలో ఉన్న అభ్యర్థులు, వారి ఏజెంట్ల సమక్షంలో మాక్ పోల్ జరిగింది. ఎన్నికల సాధారణ పరిణామాలను ఎస్. గణేష్, సి.టి. నియోజకవర్గ రిటర్నింగ్ అధికారి జి. వెంకటరావు, ఇతర ఎన్నికల అధికారులు ఈ కార్యక్రమాన్ని పర్యవేక్షించారు.

అంకంపాలెం, నార్కెడిమిల్లి, కట్టుంగ గ్రామాలలో జగ్గెరెడ్డి ఎన్నికల ప్రచారం

అత్యుత్సాహం, మేజర్ స్టూన్ : మండలంలోని అంకంపాలెం నార్కెడి మిల్లి, కట్టుంగ గ్రామాలలో చిర్ర జగ్గెరెడ్డి ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. 13 న జరగనున్న ఎన్నికలలో ఫ్యాన్ గుర్తుపై ఓటు వేసి ఎమ్మెల్యేగా నన్ను, ఎంపీగా రాపాక వరప్రసాద్ రావు ని అఖండ మోజారిటీతో గెలిపించాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పేదల సంక్షేమం కోసం ఎన్నో సంక్షేమ కార్యక్రమాలు అమలు చేసి వాటిని సచివాలయ వ్యవస్థ ద్వారా ఇంటింటికీ అందించి మరల మీ ముందుకు వచ్చామని, మా గెలుపుకు బలంగా కృషి చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర టెక్నోసాల్టర్స్ డైరెక్టర్ కృష్ణ శ్రీధర్, సర్పంచులు పాల నాగేశ్వరరావు, కరటూరి బ్రహ్మణ్ణి, సీనియర్ నాయకులు గారపాటి గంగాం చౌదరి, నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



ప్రజల ఆస్తులను దోచుకోవడానికి ల్యాండ్ ట్రైబిల్ యాక్ట్ను తీసుకొచ్చిన జగన్ రెడ్డి - కొండబాబు



కాకినాడ, మేజర్ స్టూన్ : ప్రజల ఆస్తులను దోచుకోవడానికి వైసీపీ ప్రభుత్వం ల్యాండ్ ట్రైబిల్ యాక్ట్ను తీసుకువచ్చింది, ప్రజల ఆస్తులను సంపదను దోచుకోవడానికి కుట్రలు వస్తున్నాయని దోపిడీ ప్రభుత్వాన్ని ఇంటికి సాగనంపించిందన్న ప్రభుత్వాన్ని అధికారంలోకి తెచ్చుకోవడానికి అంద్ర రాష్ట్ర ప్రజలు సిద్ధంగా ఉన్నారని కాకినాడ సీట్ మాజీ శాసనసభ్యులు, తెలుగుదేశం, జనసేన, బిజెపి కూటమి అభ్యర్థి పనమూడి కొండబాబు పేర్కొన్నారు. ఎన్నికల ప్రచార కార్యక్రమంలో భాగంగా కాకినాడ సీట్ నియోజకవర్గం తెలుగుదేశం, జనసేన, భాజపా పార్టీ ఉమ్మడి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పనమూడి కొండబాబు బుధవారం స్థానిక 33 వ డివిజన్ నందు కొత్తపేట మార్కెట్, కామేశ్వరి నగర్, తదితర ప్రాంతాల్లో



పర్యటించి సూపర్ సిక్స్ సంక్షేమ పథకాల కరపత్రాలను పంపిణీ చేసి ఓటును అభ్యర్థించారు. ఈ సందర్భంగా కొండబాబు మాట్లాడుతూ వైసీపీ ప్రభుత్వం అయిదేళ్ల పాలనలో పన్నులు, అధిక ధరలతో పేదల రక్తం జలగల్గా పీల్చి వైసీపీ ప్రభుత్వం దోచుకున్నారని, వైసీపీ పార్టీ ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలన్నీ తుంగలో తొక్కి ప్రజలను మోసం చేశారని, రాష్ట్ర పరిస్థితుల దృశ్యా సంపదను సృష్టించే తెలుగుదేశం, జనసేన, భాజపా ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రావాలని అవసరం ఉందని, ప్రజల ఆస్తులను, ప్రజాధనాన్ని పాటు భవనాలను కూడా అధికార పార్టీ నాయకులు దోచుకున్నారని, సొంత ప్రయోజనాల కోసం అక్రమ సంపాదన కోసం తప్ప నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి పాటుపడిన దాకారూ



లేవని, వైసీపీ దోపిడీ రాజ్యాన్ని అరికట్టి ప్రజల సొమ్మును కాపాడాలంటే వచ్చే ఎన్నికలలో తెలుగుదేశం జనసేన బిజెపి కూటమి అభ్యర్థులను గెలిపించి వరప్రసాద్ మోడీ చంద్రబాబు, పవన్ కళ్యాణ్, సారధ్యంలో చంద్రన్న ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేసుకొని అంద్ర రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధి పథంలో నడిపించుకోవాలని వ్యాపారస్తులను కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో పరిశీలిక కేటా శ్రీనివాసరావు, సంగిశెట్టి అశోక్, మాజీ కార్పొరేటర్ గుజ్జు దుర్గ, డివిజన్ నాయకులు గుజ్జు లక్ష్మణరావు, అవ్వ సత్యనారాయణ, ఎస్.కె. కన్నార, సరగడ వెంకటరమణ, అబ్దుల్ రహీం, వెంకటరత్నం సత్రరాజు, జిడి రత్నం, ఎం.డి గౌస్ జానీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎన్నికల ఏర్పాట్లు పక్కర్లంటిగా పూర్తి చేయాలి - జిల్లా కలెక్టర్ విజయ సునీత



రంపచోడవరం, మేజర్ స్టూన్ : ఈ నెల 13న జరగబోవు సాన్నిధ్యిక ఎన్నికలకు అన్ని ఏర్పాట్లు చేయడం జరుగుతుందని అల్లూరి సీతారామరాజు జిల్లా కలెక్టర్ యం.విజయ సునీత తెలిపారు. స్థానిక ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల సమీపంలోని గిరిజన సంక్షేమ శాఖ బాలికల స్కూల్లో పోస్టల్ బ్యాలెట్ నిర్వహిస్తున్న పోలింగ్ కేంద్రాలను జిల్లా కలెక్టర్ పాటు రంపచోడవరం అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం రిటర్నింగ్ అధికారి యస్. ప్రశాంత్ కుమార్ మంగళవారం పరిశీలించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ యం. విజయ సునీత మాట్లాడుతూ ఈ సాన్నిధ్యిక ఎన్నికలకు విధులు నిర్వహిస్తున్న ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు ఎన్నికల సంఘం నిబంధనల ప్రకారం పోస్టల్ బ్యాలెట్ ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని అమె తెలిపారు. రంపచోడవరం అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం పరిధిలో పోస్టల్ బ్యాలెట్ ఓటు వేయుట కొరకు 7 పోలింగ్ కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని అమె తెలిపారు. ఇప్పటివరకు ఈ పోలింగ్ కేంద్రాలలో ఓటింగ్ సరిగ్గా విధిగా నిర్వహించుచున్నది అమె ఆరా తీశారు. పోస్టల్ బ్యాలెట్ ఉన్న ప్రతి ఉద్యోగి నిర్ణయంగా వారికి నచ్చిన అభ్యర్థులకు ఓటు హక్కు వినియోగించుకుంటున్నారని అమె తెలిపారు. పోస్టల్ బ్యాలెట్ కొరకు ఫారం 12 దరఖాస్తు చేసుకున్న వారికి ఎన్నికల సంఘం నిబంధనల ప్రకారం పోస్టల్ బ్యాలెట్ ద్వారా ఓటు హక్కు కల్పించడం జరుగుతుందని అమె తెలిపారు. ఎవరెన్యూ ఎన్నికల విధులపై సమస్యలు ఉంటే తమ దృష్టికి తీసుకురావాలని అమె తెలిపారు. రంపచోడవరం అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం పరిధిలో 399 పోలింగ్ కేంద్రాలు, 59 మంది సెక్యూర్ అధికారులను, 73 మంది రూల్ అధికారులను నియమించడం జరుగుతుందని అమె తెలిపారు. అనంతరం ఈ పిఎంబి, వివి ప్యాక్షన్ భద్రత స్టాంక్ రూమును అమె పరిశీలించారు. జిల్లా కలెక్టర్ వెంట తానెల్లాల్లు సచివరమణ, చలపతిరావు, వి కృష్ణ జ్యోతి, సత్యనారాయణ, సత్య సులోచన, డిప్యూటీ ఠానిల్లూరులు బి.రాజు, స్వామి, బాలాజీ, ఎ.సత్యనారాయణ, వీరభద్రరావు, రవీంద్రబాబు, సరిత, విశ్వనాథ్, శ్రీధర్, శివ, సీనియర్ అసిస్టెంట్లు, వీఆర్సీలు పోలింగ్ అధికారులు, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పరమట శ్యామ్ కుమార్ ఎన్నికల ప్రచారం



అమలాపురం, మేజర్ స్టూన్ : ఒక్క అవకాశం ఇచ్చి నన్ను గెలిపించండి అమలాపురం నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధి బాటలో నడిపిస్తూ అంటూ అమలాపురం నియోజకవర్గ స్వతంత్ర అభ్యర్థి శ్యామ్ కుమార్ ప్రచారం నిర్వహిస్తున్నారు. మంగళవారం ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా అల్లవరం మండలం మొగళ్లమూరు గోడీలంక, గోడి, ఎంబ్రకోన, దేవగుప్తం వలు గ్రామాలలో ప్రజలవద్దకు వెళ్లి విజిల్ గుర్తుకు ఓటు వేసి అఖండ మోజారిటీ గెలిపించాలని కోరారు. 29 సంవత్సరాలుగా ప్రజలు మధ్య ఉండి ప్రజలు సమస్యలు తెలిసిన వాడినిగా నన్ను గెలిపిస్తే గ్రామాల్లో ఉన్న సమస్యలు అన్నీ పరిష్కరిస్తానన్నారు. ఒక్క అవకాశం ఇవ్వాలని అవినీతికి తావు లేకుండా పాలన అందిస్తానన్నారు. పార్టీలకు, కులాలకు, మతాలకు అతీతంగా ప్రజలు ఆదరిస్తున్నా ప్రతి ఒక్కరికి శ్యామ్ కుమార్ ధన్యవాదాలు తెలిపారు. వలు చోట మహిళలు హాకరతులతో స్వాగతం పలికారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇంటిపల్లి నాగబాబు, నాగప్ప రాంబాబు, గుత్తుల కృష్ణ, తొత్తరమూడి నాగేశ్వరరావు, యక్ష భద్రరావు, పరమట నాగేశ్వరరావు, బదుగు చందు, పరమట భీమ మహేష్, జిత్రక సచివ, పులుసుగంటి నాని, పరమట దుర్గాప్రసాద్, సకా బాలనాగ సురేష్, యక్ష సత్యనారాయణ మరల అధిక సభ్యుల్లో అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

దివ్యాంగ పిల్లల గుర్తింపు సర్వే పరిశీలన

సామర్లకోట, మేజర్ స్టూన్ : కాకినాడ జిల్లా సహిత విద్యా కో ఆర్డినేటర్, కమ్యూనిటీ మెంబర్లతో కలిసి అధికారి చామంతి నాగేశ్వరరావు సామర్లకోట మండలంలో మండల విద్యాకార్యదాధికారి - 2 పి ప్లర్లు అభ్యర్థులలో జరుగుతున్న ప్రత్యేక అవసరాలు గల పిల్లల గుర్తింపు కార్యక్రమం మంగళవారం పరిశీలించారు. ఈనెల 1వ తేదీ నుండి 9వ తేదీ వరకు జరిగే కార్యక్రమంలో భాగంగా అంగన్నాడి కేంద్రాలకు వెళ్లి దివ్యాంగుల 5 సంవత్సరాల పూర్తి అయిన దివ్యాంగ పిల్లల సమాచారాన్ని సేకరిస్తున్నట్లు తెలిపారు. సామర్లకోట వీరనాథుల పురంలో కాలనీలో ఐకాఆర్టి లు నిర్వహిస్తున్న ప్రత్యేక సర్వే ను ఆయన ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ప్రత్యేక అవసరాలు గల పిల్లలకు సదరం స్టాల్ బుక్ చేయించి, సదరం సర్టిఫికేట్ వచ్చే విధంగా చూడాలని, మాటలు రాని పిల్లలను భవిష్యత్ సెలబ్ట్ కు వచ్చే విధముగా చర్యలు చేపట్టాలని, వారికి స్పీచ్ థెరపీ ఇవ్వాలని, సెలిబ్రెట్ పాలిస్ అంటే నడవలేని పిల్లలకు ప్రతి సోమారం భవిత కేంద్రంలో జరుగుతున్న ఫిజియోథెరపీ కార్యక్రమానికి దివ్యాంగ విద్యార్థులను తీసుకు రావాలని ఆయన సూచించారు. అలాగే అంగన్నాడి కేంద్రాలకు వెళ్లి 5 సంవత్సరాల పూర్తి చేసుకున్న దివ్యాంగ పిల్లలను గుర్తించి 2024-25 విద్యా సంవత్సరంతో వారిని ప్రాథమిక పాఠశాలలో చేర్చించడానికి సమాచారాన్ని సిద్ధం చేసుకోవాలని ఆయన ఆదేశించారు.



తేవని, వైసీపీ దోపిడీ రాజ్యాన్ని అరికట్టి ప్రజల సొమ్మును కాపాడాలంటే వచ్చే ఎన్నికలలో తెలుగుదేశం జనసేన బిజెపి కూటమి అభ్యర్థులను గెలిపించి వరప్రసాద్ మోడీ చంద్రబాబు, పవన్ కళ్యాణ్, సారధ్యంలో చంద్రన్న ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేసుకొని అంద్ర రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధి పథంలో నడిపించుకోవాలని వ్యాపారస్తులను కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో పరిశీలిక కేటా శ్రీనివాసరావు, సంగిశెట్టి అశోక్, మాజీ కార్పొరేటర్ గుజ్జు దుర్గ, డివిజన్ నాయకులు గుజ్జు లక్ష్మణరావు, అవ్వ సత్యనారాయణ, ఎస్.కె. కన్నార, సరగడ వెంకటరమణ, అబ్దుల్ రహీం, వెంకటరత్నం సత్రరాజు, జిడి రత్నం, ఎం.డి గౌస్ జానీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చంద్రబాబుతోనే రాష్ట్రంలో స్వర్ణయుగం- పాటి చలపతి

ఎటపాక, మేజర్ స్టూన్ : రాష్ట్రంలో టీడీపీ పార్టీ అధికారంలోకి వస్తే స్వర్ణయుగం వస్తుంది అని టీడీపీ సీనియర్ నాయకులు పాటి చలపతి అన్నారు. కూటమి అభ్యర్థులు అయిన అరకు బీజేపీ అభ్యర్థి కొత్తపల్లి గీత, రంపచోడవరం టీడీపీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మిరయాల రేషు దేవి విజయార్ణి కాంక్షిస్తూ అల్లూరి సీతారామరాజు జిల్లా ఎటపాక మండలం పిచ్చుకలపాడు వంచాయటి పరిధిలో గల గుండవారి గూడెం గ్రామంలో టీడీపీ సీనియర్ నాయకులు పాటి చలపతి అధ్యక్షులలో ఇంటింటి ప్రచారాన్ని మంగళవారం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా టీడీపీ సీనియర్ నాయకులు పాటి చలపతి మాట్లాడుతూ ఆంధ్రప్రదేశ్ రాజధాని కావాలన్నా, యువతకు ఉద్యోగ అవకాశాలు కావాలన్నా టీడీపీ అధినేత నారా చంద్రబాబు నాయుడు కావాలి అన్నారు. సైకిల్ రావాలి అంటే సైకో పోవాలని, జగన్ పాలన రాష్ట్రం అప్పుల ఉబిలో కురుకుపోయింది అని, రాజధానిని, సచివాలయాలను ఇలా వలు ప్రభుత్వ కార్యాలయాలను తాకట్టు పెట్టి బలనీ లు నొక్కుతున్న జగన్ యువతకు ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పించలేదు అని అన్నారు. వచ్చే ఎన్నికలు అధికార దర్శానికీ, నిజాయితీకి జరిగే యుద్ధమని, దీనికి మనం అందరం సిద్ధంగా ఉండాలని, అభివృద్ధి చేసే చంద్రబాబు నాయుడిని ముఖ్యమంత్రి చేయాలని ఆయన అన్నారు. ఈ ఈ కార్యక్రమంలో భానోత్ అశోక్, గుగులోతు కోటయ్య, అశ్రీధర్ కృష్ణ, అశ్రీధరా అనిల్, జానోత్ చరణ్, అశ్రీధరా శ్రీధర్, రమేష్ గుండ్ల, రమేష్ సుపా, ప్రసాద్ గుండు, జయరామ్ గుండ్ల, అఖిల్, తెలుగు యువత నాయకులు పాటి సంపత్, ఎటపాక పంచాయటి తోపిచ్చువద్ద వార్డ్ మెంబర్ అలవాల వెంకటరావు, పుట్టకుంట కిషోర్, బిడిపి క్షర్షర్ ఇంచూర్ బావినేని శ్రీకాంత్, దాడి రామకృష్ణ, సద్దెనపు సత్యనారాయణ, బంటు వెంకన్న, సరిహద్దు వెంకన్న, కొత్తపల్లి శివకోటయ్య, దాడి ప్రవీణ్, పాలెదుగు సవీష్, దుడుకూరు రాము, కొరపాటి సాయి, రాసాల చంటి, సిర్ల వెంకటేశ్వర్లు, జలకం శ్రీను, పసుపులేటి వెంకటేశ్ రాజు, కోత్తురి సత్యనారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రంపచోడవరం, మేజర్ స్టూన్ : సాన్నిధ్యిక ఎన్నికలు నిర్వహించే అధికారులు, సిబ్బంది వారికి నచ్చిన అభ్యర్థులకు నిర్ణయంగా ఓటు హక్కు వినియోగించుకోవాలని రంపచోడవరం నబ్ కలెక్టర్, అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం రిటర్నింగ్ అధికారి ఎస్ ప్రశాంత్ కుమార్ విజ్ఞప్తి చేశారు. స్థానిక ప్రభుత్వ డిగ్రీ కాలేజీ సమీపంలో గిరిజన సంక్షేమ శాఖ బాలికల ఆశ్రమ స్కూల్లో ఎన్నికల విధులకు నియమించిన సిబ్బందికి, అధికారులకు పోస్టల్ బ్యాలెట్ నిర్వహిస్తున్న పద్ధితును రిటర్నింగ్ అధికారి పరిశీలించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా 53 రంపచోడవరం అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ రిటర్నింగ్ అధికారి యస్.ప్రశాంత్ కుమార్ మాట్లాడుతూ రంపచోడవరం అసెంబ్లీ నియోజకవర్గానికి సంబంధించిన 597 మంది పోస్టల్ బ్యాలెట్ వినియోగించుకోవడం జరిగిందని అమె తెలిపారు. ఇతర జిల్లాల నుండి 95 మంది పోస్టల్ బ్యాలెట్లు

నిర్ణయంగా ఓటు హక్కు వినియోగించుకోవాలి



ఉపయోగించుకోవడం జరిగిందని రిటర్నింగ్ అధికారి తెలిపారు. ఎన్నికల నిర్వహించే అధికారులకు సిబ్బందికి సమస్యలున్నయడల మా దృష్టికి తీసుకురావాలని రిటర్నింగ్ అధికారి తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఠానిల్లూరులు ఏ.వి.రమణ, కృష్ణజ్యోతి, నజీముల్లా, నాగమణి, నాగరాజు, సత్యనారాయణ, సత్య సులోచన, డిప్యూటీ ఠానిల్లూరులు శ్రీధర్, బి.రాజు, శివ, రవీంద్రబాబు, ఎ. సత్యనారాయణ, స్వామి, విశ్వనాథ్, సరిత, వీరభద్రరావు, బాలాజీ, సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ మోహన్ రావు, సీనియర్ అసిస్టెంట్లు, వీఆర్సీలు, ఎన్నికల సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రంపచోడవరం, మేజర్ స్టూన్ : సాన్నిధ్యిక ఎన్నికలు నిర్వహించే అధికారులు, సిబ్బంది వారికి నచ్చిన అభ్యర్థులకు నిర్ణయంగా ఓటు హక్కు వినియోగించుకోవాలని రంపచోడవరం నబ్ కలెక్టర్, అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం రిటర్నింగ్ అధికారి ఎస్ ప్రశాంత్ కుమార్ విజ్ఞప్తి చేశారు. స్థానిక ప్రభుత్వ డిగ్రీ కాలేజీ సమీపంలో గిరిజన సంక్షేమ శాఖ బాలికల ఆశ్రమ స్కూల్లో ఎన్నికల విధులకు నియమించిన సిబ్బందికి, అధికారులకు పోస్టల్ బ్యాలెట్ నిర్వహిస్తున్న పద్ధితును రిటర్నింగ్ అధికారి పరిశీలించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా 53 రంపచోడవరం అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ రిటర్నింగ్ అధికారి యస్.ప్రశాంత్ కుమార్ మాట్లాడుతూ రంపచోడవరం అసెంబ్లీ నియోజకవర్గానికి సంబంధించిన 597 మంది పోస్టల్ బ్యాలెట్ వినియోగించుకోవడం జరిగిందని అమె తెలిపారు. ఇతర జిల్లాల నుండి 95 మంది పోస్టల్ బ్యాలెట్లు

తెలుగుజాతి గౌరవాన్ని ప్రపంచస్థాయిలో చాటిచెప్పిన ఘనత చంద్రబాబుది

-తెలుగువారి జీవితాలను చిన్నాభిన్నం చేసిన ఘనత జగన్ బి
జన సునామితో జగ్గంపేటలో చైతన్య రథంపై ఎన్నికల ప్రచారం
నిర్వహించిన టీడీపీ జనసేన బిజెపి ఉమ్మడి అభ్యర్థి జ్యోతుల నెహ్రూ

జగ్గంపేట, మేజర్ స్టూన్ : జగ్గంపేట టౌన్ లో చైతన్య రథంపై భారీ ప్రజా స్పందన నడుమ టీడీపీ, జనసేన శ్రేణులతో కలసి విస్తృతంగా పర్యటించిన వారు సూపర్ సిక్స్ పథకాలు, ఉమ్మడి మేనిఫెస్టోలోని అంశాలను ప్రజలకు వివరించారు. ఈ సందర్భంగా జ్యోతుల నెహ్రూ ప్రజలనుద్దేశించి మాట్లాడుతూ గత అయిదేళ్ల పాలనను ప్రజలందరూ చూసారని, వైకాపా నేతలు ఏమీ చేసారో అందరికీ తెలిసిందేనన్నారు. ఒక్క అభివృద్ధి పని చేయలేని అసమర్థ పాలకులని యుద్ధులుట్టారు. మీల సొక్రడేమో గాని లబ్ధిదారులకు నాయుడు జరిగింది లేదన్నారు. చివరకు ఎన్నికల్లో ఏమిటం కోసం చంద్రబాబుకు ప్రాణాలతో రాజకీయం చేసే స్థాయికి దిగజారిపోయారని విమర్శించారు. బ్యాంకు అకౌంట్లో పింఛన్లు పడతాయన్న భరోసా కూడ నేతలు కల్పించకపోవడంతో.. అన్ని పథకాల లాగానే పింఛను పడతాయన్న భరోసా లేదా అన్న అనుమానం వృద్ధుల్లో ఎక్కువలంది చెప్పారు. ఇది ఈ ప్రభుత్వాన్ని ప్రజల్లో పున్న విద్వేషం అని ఎద్దేవా చేశారు. ఎన్నియేని ఎదురొస్తే సతా లేక వాలంటీర్లు తొలగిస్తారని, పథకాలు రద్దు చేస్తారని అసత్య ప్రచారాలు చేస్తున్నారని ఆరోపించారు.



జగన్మోహన్ రెడ్డి నియంతృత్వ పోకడలతో రాష్ట్రాన్ని బ్రష్టు పట్టించిన ముఖ్యమంత్రిగా చరిత్రలో నిలిచిపోతారని హెచ్చరించారు. ఎన్నికల హయాంలో చంద్రబాబు, పవన్ కళ్యాణ్ నేతృత్వంలో సంక్షేమరాజ్యం రాసుందని చెప్పారు. సూపర్ సిక్స్ పథకాలతో సంక్షేమం, మేనిఫెస్టో అనువర్తన అభివృద్ధి సాధ్యమవుతుందని తెలిపారు. చంద్రబాబును మట్టి ముఖ్యమంత్రిని చేయాలని, నియోజకవర్గంలో కూటమి అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్న నాకు సైకిల్ గుర్తు పై, కాకినాడ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి ఉదయ శ్రీనివాస్ కు గాజు గానీ గుర్తుపైనే ఓటు వేసి అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలని నాకొకటి విలువనిచ్చారు. విద్యా వైద్యం, సాగుసీని త్రాగునీరు, ఉద్యోగ ఉపాధి ఈ ఈ నాలుగు అంశాలు ప్రామాణికంగా రాబోయే ఐదు సంవత్సరాలు పరిపాలన చేస్తానని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీడీపీ, జనసేన, బీజేపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

జగ్గంపేట, మేజర్ స్టూన్ : జగ్గంపేట టౌన్ లో చైతన్య రథంపై భారీ ప్రజా స్పందన నడుమ టీడీపీ, జనసేన శ్రేణులతో కలసి విస్తృతంగా పర్యటించిన వారు సూపర్ సిక్స్ పథకాలు, ఉమ్మడి మేనిఫెస్టోలోని అంశాలను ప్రజలకు వివరించారు. ఈ సందర్భంగా జ్యోతుల నెహ్రూ ప్రజలనుద్దేశించి మాట్లాడుతూ గత అయిదేళ్ల పాలనను ప్రజలందరూ చూసారని, వైకాపా నేతలు ఏమీ చేసారో అందరికీ తెలిసిందేనన్నారు. ఒక్క అభివృద్ధి పని చేయలేని అసమర్థ పాలకులని యుద్ధులుట్టారు. మీల సొక్రడేమో గాని లబ్ధిదారులకు నాయుడు జరిగింది లేదన్నారు. చివరకు ఎన్నికల్లో ఏమిటం కోసం చంద్రబాబుకు ప్రాణాలతో రాజకీయం చేసే స్థాయికి దిగజారిపోయారని విమర్శించారు. బ్యాంకు అకౌంట్లో పింఛన్లు పడతాయన్న భరోసా కూడ నేతలు కల్పించకపోవడంతో.. అన్ని పథకాల లాగానే పింఛను పడతాయన్న భరోసా లేదా అన్న అనుమానం వృద్ధుల్లో ఎక్కువలంది చెప్పారు. ఇది ఈ ప్రభుత్వాన్ని ప్రజల్లో పున్న విద్వేషం అని ఎద్దేవా చేశారు. ఎన్నియేని ఎదురొస్తే సతా లేక వాలంటీర్లు తొలగిస్తారని, పథకాలు రద్దు చేస్తారని అసత్య ప్రచారాలు చేస్తున్నారని ఆరోపించారు.

కూటమి ప్రభుత్వంతోనే రాష్ట్ర నియోజకవర్గ అభివృద్ధి

- ఉమ్మడి కూటమి అభ్యర్థి దాట్ల సుబ్బారాజు



అమలాపురం, మేజర్ స్టూన్ : గడచిన నాలుగుసార్లకు గానీ రాష్ట్రంలో అభివృద్ధి అనేదే లేకుండా కనుమరుగైన పరిస్థితి కనిపిస్తోందని, త్వరలో జరగనున్న ఎన్నికల్లో టీడీపీ, జనసేన, బీజేపీ ఉమ్మడి కూటమి ప్రభుత్వాన్ని అధికారంలోకి తెచ్చుకోవడం ద్వారా రాష్ట్ర అభివృద్ధి తోపాటు నియోజకవర్గ అభివృద్ధి జరుగుతుందని ముమ్మడివరం నియోజకవర్గ టీడీపీ కూటమి అభ్యర్థి దాట్ల సుబ్బారాజు (బుచ్చిరాజు) పేర్కొన్నారు. ముమ్మడివరం నియోజకవర్గంలోని చెయ్యేరు గ్రామంలో మంగళవారం ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి దాట్ల సుబ్బారాజు ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సుబ్బారాజు మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో అరాచక పాలనను అంతమొందించేందుకు ఈనెల 13న జరగబోయే ఎన్నికల్లో కూటమికి ఓటువేసి అఖండ మోజారిటీ నెగించాలని సుబ్బారాజు కోరారు. ఒక్కప్పుడు ప్రతి గ్రామంలో సీసీరోడ్డు, సీసీ డ్రైన్లు నిర్మాణాలు చేపట్టామని, కానీ గడచిన అయిదేళ్ల వైసీపీ పాలనలో అభివృద్ధి అనేదే లేకుండా పోయిందని విమర్శించారు. అభివృద్ధి గురించి మాట్లాడుతుంటే సంక్షేమం ఇచ్చామని గొప్పలు చెప్పుకుంటున్న వైసీపీ పాలకుల సంక్షేమం మునుగులో నిత్యావసర ధరలు విపరీతంగా పెంచి ఇప్పటివల్లే ఇచ్చి ఏవిధంగా దోచుకుంటున్నారో ప్రజలు గమనిస్తున్నారన్నారు. మధ్యపాన సేపిడం చేస్తానని సమూహికి సకీలీ మద్దతును ప్రభుత్వ దుకాణాల్లోనే అధిక రేట్లకు అమ్మి పేదల ఆరోగ్యంతోపాటు ఆర్థికంగా కూడా సడ్డి విరుస్తున్న ఈ అరాచక ముఖ్యమంత్రిని గద్దెదింపేందుకు అంతా ముందుకు కదలాలన్నారు. ముమ్మడివరం నియోజకవర్గంలో శివారు ప్రాంతాల్లో ప్రజలు అనేక సమస్యలతో తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారని, కూటమి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే నియోజకవర్గంలో అన్ని సమస్యలు పరిష్కరించేందుకు కృషిచేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. పిల్లల్ని పలికే నాయకత్వాన్ని ఎప్పుకోవాలని, ఎప్పుడు ఏ ఆపదలో ఉన్నా ముందుకు వచ్చానని గుర్తుచేశారు. గ్రామం అభివృద్ధి చెందాలి అంటే మట్టి నన్ను తిరిగి ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించి శాసన సభకు పంపాలన్నారు. అలాగే తెలుగుదేశం పార్టీ ఎప్పుడు బిసి లకు పెద్ద పీట వేస్తుందని అందుకే బిసి లకు రక్షణ చట్టం, 50 సంవత్సరాలకు పెన్షన్ అలాగే పెన్షన్ నెలకు 4 వేలు పెంచిన ఏకైక ప్రభుత్వం మన ప్రభుత్వం అన్నారు. సైకిల్ ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి పాలనలో బీసీ కార్పొరేషన్లను ఉత్సవ విగ్రహంగా చేశారని మండిపడ్డారు. కేవలం కార్పొరేషన్ల వదపులు ఇచ్చి దానికి ఎటువంటి నిధులు సమకూర్చిన ఈ ప్రభుత్వానికి వచ్చే ఎన్నికల్లో ఓటు ద్వారా తగిన బద్ధి చెప్పాలన్నారు. ఎన్నికల ప్రచారం సందర్భంగా సుబ్బారాజుకు గ్రామంలో ప్రజలు ఘన స్వాగతం పలికారు. హాకతులు పట్టి బ్రహ్మరథం పట్టారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీడీపీ, జనసేన, బీజేపీ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

గెలుపే లక్ష్యంగా కూటమి అభ్యర్థి గిడ్డి ప్రచారం

పి.గన్నవరం, మేజర్ స్టూన్ : పి.గన్నవరం మండలంలోని కే.ముంజవరం, వై.కళ్యాణ్ కే.ఎస్.నవపల్లి గ్రామాలలో పి.గన్నవరం అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు కూటమి అభ్యర్థి గిడ్డి సత్యనారాయణ

ఎన్నికల ప్రచారాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన ఇంటింటికీ తిరుగుతూ ప్రజలకు ఎన్నికలకు కూటమి ఎన్నికల మేనిఫెస్టోలోని అంశాలను వివరించారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా కే. ముంజవరంలో జనసేన పార్టీ నాయకులు దైవాల రాంబాబు అభ్యర్థి